BÄSTE PRO´are
Var livet bättre förr?? Just nu säger jag Jaaa för aldrig i mitt 76-åriga liv har jag tvingats begränsa mig på en massa områden som jag såg som naturligt innan stora C dvs Corona drabbade oss. Träffa kompisar, träffa släkten, handla, gå på en favoritcirkel, fira födelsedagar och en massa annat som på något sätt ingår i ens egen ”kravlista” för vad man vill just nu men inte kan. 
Man kan inte därför att man faktiskt kan dö av detta förfärliga virus. Detta virus är inte att leka med. Man kan tänka ”jag är stark”, ”det händer nog inte mig”, ”jag håller avstånd” och en massa egna förklaringar till varför man inte skulle drabbas. MEN man KAN drabbas och vi ska nog inte delta i den sortens lotteri. 
Nu gäller det Dig och mig. Jag hoppas ju att inte heller Du vill delta i det förfärliga lotteriet som Coronaviruset vill att vi ska medverka i. Coronaviruset har ju bara en önskan, ”hjälp mig att överleva…till varje pris”. Tack, jag tror att både du och jag avstår att köpa lotter till detta suspekta lotteri.
Så, Du, nu gäller att du och jag kämpar och håller ut, håller ihop, håller emot. Till varje pris för det finns ingen annan möjlighet att befria oss från detta virus. 
Nu är ju vaccin på väg, på gång. Ännu inte godkänt men det är på gång och därför behöver vi hålla ut tills vi kan få tillgång till ett testat vaccin. Och där kan vår PRO-förening Harg-Hargshamn hjälpa till lite. Vi vill hjälpa alla våra medlemmar att få vaccinera sig, om man vill. Men det kan ju vara så att man inte vet hur man bokar tid, kanske svårt med transport, kanske känner man sig ensam i vaccinationssituationen, kanske är man osäker på eventuella biverkningar och mycket annat som rör vaccinationen. 
Det pågår en diskussion om huruvida vaccinet mot Coronaviruset ger biverkningar eller ej, och OM det nu ger biverkningar, vilka är dom och vilka är riskerna att man drabbas av biverkningar. Frågorna är många och relevanta. 
Men vad gäller vaccinering så ska ingen påverka dig i ditt beslut, MEN om du behöver hjälp på något sätt så ska du inte tveka att kontakta oss. Vi ska försöka hjälpa till så att alla våra PRO-vänner ska ha möjlighet att vaccinera sig mot det virus som så obarmhärtigt försöker attackera oss.
Du kan kontakta mig på tel: 0727 326284 eller maila kurtol@hotmail.com så ska jag se till att bistå med den hjälp du önskar få.
Som du säkert förstår, så kommer vi inte ha något julbord i år. Förra årets julbord var ju lite speciellt…mycket god mat och som festens höjdpunkt, bjöd gubbarna på ett uppskattat luciatåg.  Vi vill ju verkligen komma till ett läge där vi kan träffas igen, ha våra möten, våra fester, våra intressanta cirklar. Så när vi nu blickar framåt, så hoppas vi att vi ska kunna ses igen på ett sätt som stimulerar oss och som är positivt och härligt för oss själva och vår förening PRO Harg-Hargshamn.
Så Du, vi vill trots det unika och svåra Coronaläget, önska dig en GOD JUL och ett GOTT NYTT ÅR och Du, bara tillsammans kan vi klara denna kris. Håll ut, håll avstånd och håll humöret uppe. 

Med de allra bästa hälsningar                                                                                  Kurt Eriksson Tjänstgörande ordförande
(För att undvika spekulationer..Gunnar, vår ordförande har flyttat till LOS i närheten av Ljusdal.)
