I lite snålblåsig temperatur samlades PRO Umeå City-Mariehem till novemberträff på 7:an.
I Tranan stod kaffekoppar framdukade och efter att ordförande Anita Berg hälsat välkomna
kände alla att man var välkommen.
Denna dag den 23 november har Klemens namnsdag. Det är ett latinskt ursprung med betydelsen 'nådig' eller 'mild. Namnet har använts i Sverige sedan 1200-talet och var mycket vanligt under medeltiden. Sitt starkaste fäste hade namnet i Norrland, där det även var vanligt som förnamn bland samer. Han blev sedermera martyr.
Det onödiga vetandet ger också vid handen att det denna dag är Internationella hattdagen.
Efter välkomnandet gav Solveig Jonsson, som valberedare, information inför kommande årsmöte 2023 om att det behövs personer till styrelsen.
Kaffe och en god smörgås serverades och dessa fann sin väg genom struparna och ner i magen. När kaffet var urdrucket och smörgåsarna uppätna sågs uppe på scenen den spelglada trion Rolf Källquists Trio. Nu följde en underhållning som inte gick av för hackor med många slagdängor från förr vilket gjorde att den som kände för det glatt sjöng med. Förutom att framföra sin egen repertoar inbjöds åhörarskaran att sjunga med i allsånger som fanns i ett Allsångshäfte.
Trion sjöng och spelade om att "Det ska va gamla låtar", "I just wanna dance with you", ett bidrag från 1968 års Melodifestival, postmästarens favoritlåt "Return to sender" och många fler medryckande låtar. Dragspelspotpurri med fransk touch och gitarrsolo fanns också med i framförandet. Naturligtvis måste det finnas en vals med och denna gången var det "Drömmen om Elin". Allt roligt har ett slut, så även denna underhållning.  Sista numret blev "Thank you for the music". Trion tackades med rungande applåder och bestämt är att de kommer tillbaka i maj 2023.
Ordförande Anita Berg informerade om det som komma skall och då närmast julgröt den 7/12.  Mari-Anne B. Jonsson berättade om det Handarbetscafé som är igång och som fortsätter på det nya året.
Kaffe och en god kaka serverades och lottdragning skedde. Tack och på återseende blev som alltid avskedsorden denna gång.
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