PRO Södra Sandby verksamhetsberättelse 2022 
Styrelsen för PRO Södra Sandby lämnar följande berättelse över verksamheten 2022. 
Styrelsens sammansättning 
Styrelsen har under året haft följande sammansättning; ordf Leif Hultberg, vice ordf Ingegärd Nilsson, kassör Roger Bergström, sekr och medlemsansvarig Bo Mårtensson, studieorganisatör Christer Karlsson, suppleanter Gunnel Johansson och Inga-Lill Ljungberg. Gunnel Johansson har också varit kulturansvarig, Barbro Mårtensson, reseansvarig, Bertil Månsson webb och it-ansvarig. Ingegärd Nilsson är också sammankallande i kontaktkommittén. Bengt Mattisson har under året blivit adjungerad ersättare och webb- och medlemsansvarig. 
Föreningens revisorer 
Föreningens revisorer har under året varit Tommy Andersson och Sven Nilsson samt Henny Eliasson och Anita Andersson som revisorssuppleanter. 
Föreningens medlemsantal 
Föreningens medlemsantal var vid årets början 408. Under senare delen av december har ett drygt 100-tal nya medlemmar förts över från PRO Dalby, som avslutas som förening i årsskiftet, så nytt medlemsantal är 512. Vi hade själva 390 dessförinnan, en minskning med 18, varav 13 avlidna, således en minskning med 5, vilket är den minsta minskningen under de senaste åren. 
Verksamheter under året 
Styrelsen har under året haft 9 protokollförda möten. Beroende på pandemin under förra året startade vi inte medlemsmötena förrän i mars, vilket då också blev årsmöte, där vår kör Glädjespridarna underhöll under ledning av Kaj Jönsson och vi hade parentation över de medlemmar som avlidit under föregående år. Dessa möten har dock varit välbesökta så där har varit 85 till drygt 100 deltagare. Vid dessa möten har där varit blandat med sång, musik och föredrag, som t ex Lars Hectors om ikonen Anita Ekberg. I december underhöll som vanligt Killebäckskolan med luciatåg och Sparbanken om bl a höjda räntor och bjöd på tårta. Den 31 juli bjöds våra medlemmar även i år in på korvgrill-ning och kaffe med kaka med bl a tipspromenad och testa boule vid Förenings-gården. Gitarrgruppen “Strängligan” var på plats även i år och ledde allsång. Mycket uppskattat i det fina vädret så ca 100 kom. Vidare har vi under året haft Vårfest, Sommarfest, Höstfest och Julfest någon med dans och övriga med underhållning. I augusti hade vi “Äldredagen” för 80-plussarna med ca 100 deltagare, som var nöjda med god mat och underhållning. I början av november hade vi Trivselkväll med danskt tema, där vi åt “smörrebröd” och sjöng danska låtar. Tyvärr hade ett par av spelemännen blivit sjuka som skulle spela dansk musik, men ersättarna spelade gamla fina låtar istället. Samma sak här med stort deltagande, som nu blivit maximerat till 115 deltagare. Sångkören Glädjespridarna hade avslutningsfest med respektive samt Kaj J med fru 1 december. 
 
 
 
Utfärder, teaterbesök och andra kulturevenemang 
Under året har det varit sparsamt med dagsresor, men i november var ett tiotal iväg till Wrams Gunnarstorp på julmarknad och sedan till Hurva Gästis på “Gåsamiddag”. Detta var samordnat med Thells. Vidare har vi varit på Sound of music, Så som i himmelen och Anastasia. Ett försök gjordes till Kivik, med besök bl a för att se Äppeltavlan, men med för hård konkurrens och för få deltagare gick den inte att genomföra. 
Möten och andra aktiviteter 
På distriktets årsmöte deltog Leif H och Bo M och på höstmötet deltog Roger B och Bo M. PRO har haft kongress i år och det blir en hel del ändringar i våra stadgar fr o m nästa år. Man kan ha en styrelse med bara tre personer och av dessa behöver man inte utse vare sig ordförande eller andra funktioner. Vidare ändras begreppen om stödmedlemmar. Under året har Leif H och Bo M deltagit i 4 samrådsgruppsmöten, varav det sista var den 23 november, som vi stod för. 29 – 30 september hade vi en kampanj med mål att värva nya medlemmar, där vi satt i gången i Centrum och bl a sålde lotter. För detta besväret fick vi 3 000 kr från distriktet. Vidare har aktiviteter såsom tipsrundorna, promenader i byn, boulen, priffespelen, matlagningen, ekonomiska klubben och söndagsträffarna “Café Sofielundsparken” pågått. Vi har också provat på “Gåfotboll”, som lockade till mycket skratt och återkommer till våren. Bo Arne Andersson har lett en studiecirkel “Gamla Sandby”, som varit mycket uppskattad. Glädjespridarna har inför julen varit dels på Församlingshemmet, dels på Fästan och underhållit. Bengt Mattisson är anmäld till kurs i “Harald”, medlemssystemet i mars. 
Inkomna förslag 
Denna punkt som brukar vara tom i våra protokoll, har faktiskt haft två nya förslag i år. Kent Svensson hade anammat kommunens uppmaning till de som bor i byarna, att komma in med förslag om investeringar för 1 miljon i varje by. Kent S skickade då in förslag om, att PRO skulle kunna få ett skärmtak byggt vid boulebanan, men tyvärr fick det inte gehör hos kommunen. Vid ett förenings-möte var där plötsligt en lapp i förslagslådan från Elisabeth och Agne Jönsson om att de ville att föreningen skulle ha någon form av kurs i hur man hanterar en hjärtstartare och var det finns någon. Styrelsen har ju tagit till sig detta och kontaktat Toni Forsberg, som tidigare haft en visning för styrelsen, om att under våren genomföra detta i flera omgångar efter behov och efterfrågan. 
Föreningens ekonomi 
Medlemsavgiften ökar till 300 kr, ökning med 10 kr, som riks behöver. Den ekonomiska ställningen är god och redovisas separat, men ett minus på ca 10 000 kr för året. 
 
 
 
 
Slutord 
Vid årets början, var vi fortfarande delvis drabbade av pandemin, vilket medförde, att vi inte kunde starta upp våra verksamheter som vi skulle önskat. Vi i styrelsen har dock försökt att hålla oss väl informerade om vilka restrik-tioner och goda råd från myndigheterna som rått och handlat därefter. När vi nu går in på det nya året, är det vår förhoppning, att vi alla skall hjälpas åt med att välkomna våra nya medlemmar från Dalby och få dem integrerade i våra verksamheter. Vi tackar naturligtvis alla som deltagit och bidragit och gjort det så bra som möjligt under det gångna året. 
 
 
Södra Sandby i januari 2023 
 
 
 
Ordf Leif Hultberg            Sekr Bo Mårtensson             Kassör Roger Bergström 
 
 
V ordf Ingegärd Nilsson                   Studieombud Christer Karlsson 
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