Ulf Håkansson hälsade välkommen till medlemsträffen varpå han välkomnade fram dagens gäst.
"Var gång vi kommer samman blir livet som en fest......" !

Ja, sannerligen vilken fest det blev när PRO Umeå City-Mariehem inbjudit Kristina Hammarström till att föreläsa om Umeås 400-åriga historia.
Fest såtillvida att åhörarskaran fick ta del av en inspirerande, berikande och belysande föreläsning. Alla satt med ögon och öron på helspänn för att ta till sig den kunskap som gavs av Kristina Hammarström.
Vilket fantastiskt föredrag som belyste hur Umeå växt fram och allt som skett under de 400 år som det handlade om. Att lyssna till henne var som en lisa för själen------lättsamt framförande med en väl nyanserad röst. Hon fångade verkligen uppmärksamheten och efteråt satt alla tysta och betänksamma över vad man fått sig till livs.

Man tror att människor har funnits i 10.000 år och  i en utställning på Västerbottens muséum belyses det hur utvecklingen gått framåt. Vi fick följa med på en tidsresa under de 400 år som man kan betrakta som Umeås historia. En spännande resa med inblick i hur livet kunde te sig under olika skeenden i livet och i tillvaron när det gällde levnadsvillkor, arbetsmöjligheter och människors tillvaro.
Från den dagen när Umeå grundades av Gustav II Adolf har mycket vatten flutit under alla broar, både de bristfälliga som fanns och de som byggdes nya och som fortfarande än i vår tid byggs. 
Att Umeå inte ser ut då som staden gör idag förstår man av att lyssna till Kristina Hammarströms informativa sätt när hon med sin kunskap förmedlade den historik som stadens framväxt grundar sig på. Insikt i varför städer behövdes och vad birkarlar var fick vi veta. Allteftersom hon berättade väcktes mer och mer nyfikenhet och svar på de frågor som inombords väcktes förvandlades till kunskap med utropstecken.
När fick Umeå sin första skola  och hur många personer fanns i Umeå år 1690? 
Varför behövdes då städer? 
Västerbotten började bli uppmärksammat och 1614 kom Gustav II Adolf till Västerbotten, som vid den tiden hörde samman med Norrbotten.
1622 grundades Umeå men fick inget eget stadsvapen. 1638 blev Umeå residensstad 1946 fick staden ett eget stadsvapen. 
Utvecklingen framskred och 1650 startades Umeås första skola.
[bookmark: _GoBack]Befolkningen ökade från att 1628 bestå av 66 personer ha ökat till att 1690 vara 110 personer?

Vad hände vid de skilda tillfällen när ryssarna kom härjandes och vad ville de? Blev det fred och när? 

Skolgången var olika för pojkar och flickor men likväl grundades först ett läroverk där 150 pojkar fick gå och några år senare blev det tillåtet för flickor att få ett eget läroverk. 
Umeå blev en skolstad, fortsatte utvecklas som lärostad, sjukvården uppmärksammades och först byggdes ett lasarett och längre fram i tiden byggde man nästa.

Kristina Hammarström vidrörde många händelser som gav upphov till ett AHA hos många för inte var det känt hur det stod till med läskunnigheten i Västerbotten i slutet av 1700-talet? Svaret blev inte vad vi trodde.
Umeå har utvecklats och förändringens vindar har blåst. Vindar mot fel håll blåste också när Umeå på midsommardagen 1888 brann. Det resulterade i att det planterades björkar och till det kom idéer om brandskydd men även om att det skulle vara herrelikt och elegant.

Umeå fortsatte växa och utvecklas och gör så fortfarande.
Muséets tillkomst och nya stadsdelars tillblivelser, nya bostadsområden och sammanslagningar av några som funnits, samt utbildningslärosäten, Universitetet 1905, Operan och skulpturstad, all kulturell verksamhet, en kultur- och konferenssta där alla är exempel på framväxten i Umeå.
På 2000-talet börjar miljön uppmärksammas (största investeringen är Dåvamyran), nya energilösningar och Botniabanan kommer på tapeten.
Befolkningssiffran hade 2022 klivit till 132.235 personer att jämföras med de 166 som fanns 1628.  Såväl offentliga som privata arbetstillfällen visar sig vara mångfacetterade med många presumptiva arbetstillfällen.

Kristina Hammarström avslutade sin mycket givande föreläsning med att säga att Umeå är en värderande stad med stor variation och är en utvecklingsstad.
I januari kommer hon tillbaka till PRO Umeå City-Mariehem och kommer då att prata omkring ännu ett spännande tema.
Hon tackades med varma applåder från en mycket hänförd åhörarskara.

Innan den värdefulla föreläsningen tog vid serverades kaffe med goda smörgåsar och som avslutning på mötet blev det påtår med en god lingonkaka.
Besökarna tackade styrelsen för trevlig samvaro, god förtäring varpå styrelsen tackade tillbaka med att önska välkommen åter.

