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Tack för ert bidrag under år 2020

År 2020 har synnerligen varit ett mycket speciellt år och ett händelserikt år. Vi har en pandemi som påverkat oss alla och vi har även under hösten lämnat våra tidigare särskilda boenden för flytt till Djupängen. Ja minst sagt ett utmanande år.
Utifrån samhällsläget så har det ekonomiska bidraget från er varit än mer betydelsefullt. Då vi inte kunnat ha större samlingar under året så har vi försökt att förgylla tillvaron på våra avdelningar lite extra. 

· Till påsk köpte vi in blommor och snacks till alla avdelningar. Lite påskpynt för att ha aktiviteter tillsammans.
· Under maj månad så köpte vi in blomjord och sommarblommor. Många av våra hyresgäster vill gärna vara med och plantera, vattna och sköta om våra alster. Det bidrog också till en perfekt aktivitet som kunde ske utomhus under rådande läge.
· I juni månad serverades en sommarlunch för våra hyresgäster som köptes in från Ica. Del av bidraget har använts till detta.
· Under september månad påbörjades flytten till Djupängen. Under flyttveckorna såg vi till att det fanns nyköpt fikabröd och lite snacks som serverades i entrén i väntan på att färdtjänst skulle komma för färd mot Djupängen.  
· Under Halloween så gick bidraget till att skapa en stämningsfull miljö i huset. Servetter, pumpor, dricka och snacks köptes in för helgen.
· Till nyår 20/21 köper vi in servetter, bubbel och bjuder på nyårstårta på alla avdelningar på Djupängen.

Vi vill än en gång tacka er för ert fina bidrag. Det gör skillnad i det vardagliga för de som bor hos oss.

Vi önskar er en god fortsättning!
Med vänlig hälsning 
Sofia Simonsson, Helena Eriksson och Ulrica Björkman
Enhetschefer Djupängen
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