			VÄLKOMMEN TILL ABF GÄSTRIKEBYGDENS NYHETSBREV!
Här kommer vi med jämna mellanrum att informera, inspirera och influera. Du får detta brev för att du är involverad i ABFs verksamhet som cirkelledare, deltagare, studieorganisatör, förtroendevald eller annat. Vill du, kan du avsäga dig framtida nyhetsbrev genom att avregistrera dig från utskick. Det gör du allra längst ner på denna sida.
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			NYHETSBREV  OKTOBER 2023

	Hej alla folkbildarvänner!
Till ledare, deltagare och samverkande hos oss i Gävle, Sandviken och Ockelbo kommuner,
 
Som vi alla kunnat följa i media den senaste tiden, så är det just nu speciella omständigheter för folkbildningen. I samband med att regeringen nyligen presenterade nya budgeten, fick vi ta del av den chockerande nyheten att studieförbunden inom tre år kommer att tappa 500 miljoner i stöd. Det är ett dråpslag i fråga om strypning av resurser, samtidigt som en ytterst allvarlig sak i sammanhanget också är regeringens utstakade väg mot en förändrad syn på folkbildningen. Det är väldigt bekymrande att studieförbundens verksamheter baktalas och att felaktigheter sprids på ett sätt som vi aldrig tidigare sett i historien. Tilliten till den fria folkbildningen, och dess betydelse som demokratibärare och garant för föreningslivets behov av studier och kultur, har alltid varit stark. Fram tills nu.
 
Att man även verkar vilja slå en kil mellan studieförbund och folkhögskolor uppfattar vi som ett första steg till politisk styrning av folkbildningen. Vi anser att det är en farlig väg som urholkar den demokrati vi känner till och står upp för.
 
Vi är bekymrade över hur denna utveckling och effekterna av dessa beslut kommer att påverka både samhället och våra möjligheter i framtiden – lokalt hos oss i Gästrikebygden. Många röster har höjts för att påvisa hur fel detta är, och vårt förbund jobbar nu också med officiell kommunikation samt dialog kring detta, tillsammans med vår intresseorganisation ’Studieförbunden i samverkan’.
 
Vi är också mycket tacksamma för allt det stöd som många människor ute i verksamheten redan hunnit visa. Det är alla våra ledare, deltagare och samverkande organisationer som är kärnan i vår verksamhet och att våra gemensamma röster också hörs i denna situation betyder allt.
 
Än är det för tidigt att säga exakt hur vår lokala verksamhet kommer påverkas konkret och hur vi kommer behöva hantera det. Att det kommer påverka oss är dock oundvikligt. Vi arbetar på bästa sätt för att analysera och bedöma läget så klokt som möjligt framåt. Vi kommer att arbeta nära övriga studieförbund och andra intressenter för att försvara vart uppdrag och våra anslag för att säkerställa att ABF fortsatt ska kunna vara en stark röst för lokal folkbildning och kultur.
 
Vi är Sveriges största möjliggörare, och vi kommer göra allt för att fortsatt kunna vara det. Vi värnar om hela vår fantastiska verksamhet runtom i Gävle, Sandviken och Ockelbo. Och vårt demokratiska uppdrag, som just nu känns viktigare än någonsin.
 
Trots att läget är både tufft och ovisst kommer vi jobba på som vanligt under den närmast kommande tiden; med alla ledare, deltagare, föreningar och samverkansparter som behöver oss varje dag. Allt eftersom effekterna av dessa beslut kommer närmare kommer vi också kunna svara på fler frågor.
  
Om ni har frågor, funderingar eller idéer, tveka inte att ta kontakt med oss. Vi finns här för er.
 
Gävle i oktober 2023
Torgny Jacobsson, ombudsman ABF Gästrikebygden
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