PRO Borås Västra
[bookmark: _Hlk116015027]Styrelsen föreslår att höstmötet fastställer verksamhetsplanen enligt nedan:
Styrelsens förslag till verksamhetsplan 2024 – 2025.

Övergripande
PRO Borås Västra är en intresseorganisation för pensionärer inom Borås kommun. PRO Borås Västra är ansluten till Pensionärernas Riksorganisation. Vi pensionärer vill, genom PRO, medverka till att stärka demokratiska värden och ett medmänskligt synsätt i Sverige. Inom den vill ta tillvara pensionärernas intressen. PRO är en självständig, oberoende och partipolitiskt samt religiöst obunden organisation.
PRO Borås Västra skall vara en vital organisation för seniorer, som driver seniorernas intressefrågor och erbjuder medlemmarna mötesplatser för gemenskap, personlig utveckling, glädje, kultur- och friskvårdaktiviteter.
PRO Borås Västra skall präglas av välkomnande, kunnighet, trevlighet, och upplevelse samt vara kunskapshöjande.
PRO Borås Västra kommer dessutom att fokusera på medlemsrekrytering och medlemsservice.
Aktiviteter
Aktiviteterna indelas organisatoriskt i följande huvudområden:
· Kultur
· Friskvård
· Årsmöte 
· Medlemsträffar
· Kultur och friskvård
Gemensamt för samtliga områden är att vi skall erbjuda aktiviteter som är efterfrågade hos våra medlemmar. Ett system för hur vi fångar upp medlemmarna önskemål och förväntningar på PRO Borås Västra pågår och skall utvecklas.
Här kommer våra ledare, medlemsträffar/möten och kontakter med enskilda att ha en avgörande roll.
Medlemsmöten och medlemsträffar
Detta är den naturliga träffpunkten för våra medlemmar. Samtidigt får styrelsen möjlighet att fånga in synpunkter från medlemmarna, för pensionärer, i aktuella frågor. Medlemsträffar ger också styrelsen möjlighet att periodvis rapportera av den löpande verksamheten och redovisa uppnådda resultat utifrån fattade beslut. Medlemsträffar skall vara åtta. Dessa skall innehålla information, gärna inslag av kultur.
Medlemsmötena skall vara en till antalet, detta är i enlighet med våra stadgar och avser årsmöte. Höstmöte ersätts med medlemsmöte inkl. verksamhetsplanen för kommande år.
Medlemsrekrytering, medlemsservice
Under verksamhetsåret skall en person utbildas och ges stöd i arbetet med att värva nya medlemmar. En person utbildas i medlemsservice med uppgift att ta hand om medlemsfrågor som berör medlemskapet. I samarbete skall dessa utveckla och stärka vår medlemsutveckling och medlemservice med ökade aktiviteter. Syns vi inte – finns vi inte. Det skall vara enkelt att bli medlem i PRO Borås Västra.
Ledare och ledarutveckling
Resurser skall satsas på ledare och ledarutveckling i syfte att behålla nuvarande verksamheter och utveckla nya av medlemmarna efterfrågade aktiviteter. Vi behöver arbeta tillsammans med att söka nya ledare.
Resor
Resor genomförs i Distriktets regi och går ut till alla medlemmar via sms och mail. Dessa läggs också upp på PRO Borås Västra hemsida.
Studiebesök
Ett eller flera studiebesök ska göras under verksamhetsåret. Förslag emotses.
Information och media
Information om vår verksamhet berör inte enbart våra medlemmar. PRO ska utgöra en väsentlig del av opinionsbildning i samhället, även om PRO Borås Västra är en liten del av detta, så finns det lokalt ett intresse för vad vi gör och vilka frågor som är aktuella för oss. 
Det är också angeläget att vi syns mer generellt, såsom på mässor med mera som anordnas samt i andra relevanta sammanhang. 
Här skall särskilt samarbetet inom PRO Borås Samorganisation beaktas. Informationen om vår verksamhet skall därför förbättras. Inte bara vad vi har gjort utan även vad vi gör. Detta skall förbättras såväl internt som externt. 
Under perioden skall därför utbildning av intresserade personer ske. Detta kan göras i samarbete med PRO Riks, PRO-distriktet och ABF.
Bilaga till verksamhetsplan
Aktiviteter – de vi har idag
· Släktforskning
· Matlagning
· Mattcurling
· Träning på gym
· Bangolf
· Boule
· Bridge 
· Träslöjd
· Vinkunskap
· Seniorsurfarna 
· Handarbete
· Kultur och naturvandringar
+ aktiviteter som framkommer löpande
”Prova på aktiviteter”, till exempelvis vis mattcurling, boule, bangolf
- Förfrågningar från medlemmar på: Motionsdans, Musik, Sittyoga, Läsecirkel, Bedrägerier   
- För att öka medlemskapets värde/medlemsservice – utveckla utbudet av verksamheten.
- Kultur - samarbete med ABF, kulturarrangemang.
- Ökat samarbete med övriga PRO-föreningar.
- Hitta former för att få fler att delta på våra aktiviteter/möten.

Information och media
Vi kommer b l a att använda oss av följande media när det gäller information:
Information i BT via Seniorguiden.
E-post till medlemmar som anmält att de har e-post.
SMS.
Hemsidan www.pro.se/boras-vastra.
Brev till medlemmar som nås/ej nås via SMS/e-post 2ggr per år.
Facebookgrupp ska startas men inväntar information från Riksorganisationen.
Vi disponerar lokalerna fritt, samtidigt skall samarbetet mellan organisationerna i huset utvecklas. 
I ramavtalet finns fyra ”aktivitetsnivåer” där PRO Borås Västra har valt nivå 4 vilken är den högsta, detta mot bakgrund av att vi sammantaget har cirka 350 aktivitetstillfällen vilket vi uppfyller med råge.
Borås Stad kräver då att vi skall vara tillgängliga 15 timmar i veckan, vilket vi uppfyller.
Därutöver skall vi i samarbete med andra föreningar, Borås Stad eller annan skapa 8 aktiviteter som är öppna för pensionärer och funktionshindrade.
Syftet från staden sida är att Träffpunkten skall fyllas med aktiviteter alla dagar i veckan och därmed skall organisationerna ta ett ansvar för detta.


