     Medlemsmöte med PRO Öja-Gemla 2022-09-14
                           I Gemla församlingshem 

Ordf. Christel Westerlund hälsade alla välkomna tills hösten första medlemsmöte, och vi började med att hälsa Eva-Lisa Haggren välkommen.
Hon sitter med i KPR (kommunala pensionärsrådet) i Växjö, där även representanter från SKTF, RTG, PRO och SPF ingår. De jobbar med fyra olika områden, som trafik, bostäder, sjukvård och äldrevård. Det kan vara om trygghetsboende, prishöjning av hörapparater, regler för att komma in på äldreboende m.m. De lägger fram sina förslag till kommunen och regionen och hoppas få gehör. Gällande pengarna från staten i coronatider, så har de gått till ubildning. En mycket intressant genomgång, som tackades med blomma.
Christel fortsatte med olika information. Sommarens danser i Gemla folkpark har tyvärr inte gått jättebra. Så föreningen fick en förlust med 4.500 kronor. Sommaren 2023 blir danserna som tidigare ihop med PRO Växjö, och vi kommer att köra varannan fredag.
Växjö samorganisation har fått en ny friskvårdsansv., Bodil Fager Bergqvist. Hon  tycker vi skulle köra igång med gåfotboll här i Gemla, det har blivit populärt i andra föreningar. PRO har haft kongress och till ny ordförande valdes Åsa Linderholm, som efterträdare till Christina Tallberg.
Vår förening har fått fyra nya medlemmar: Ann-Marie Morstedt, Ann-Marie Inemo, Ingegerd Aronsson och Ingvar Aspelin.
Om någon är intresserad att sitta med i KPR, så ska det anmälas till samorganisationen.
Årets julfest blir den 3 december i Gemla samlingssal. Kostnad 400 kr./person. Den 11 januari 2023 blir det den tradionella grötfesten. Gimblesångarna startar upp den 20 september kl. 14.00.
Aino Berg tackade för trevliga byavandringen i norra Gemla den 3 september. 





Det kommer att cirkulera intresselistor för olika aktiviter, där ni kan anmäla Ert intresse. Aino läste upp enl. följande:
Chokladtillverkning – Work shop hos Caroline Johansson i hennes chokladbod. Det blir grupper om 5-10 personer och kostnad 350 kr./person. (ca 2 timmar). Gårdsby Atelje – Work shop. Pyssla och måla, ca 8-15 personer i varje grupp. Kostnad 500 kr./person och 8-15 personer i varje grupp.
Padel och Gym. I Gemla kan erbjuda ett pass i veckan, eller ett gruppass i veckan, och mycket annat. 99-149 kr./månad, rabatterat pris på gymkort, 299 kr./månad.
Vidare ska det bli en nostalgikväll i november. Och 2 promenader i naturreservat nu i höst. Datum om detta kommer senare.
Mona Karlsson informerade om nationell friskvårdsdag den 22 september i Gemla folkpark kl. 14.00- Tipspromenad inom parkområdet, lättgympa, m.m.  De som varit med i motionskampen under sommaren, v.v. lämna Era listor till Mona snarast.
Cathrine Hermansson har lyckats få till en höstresa till Blekinge den 5 oktober Avfärd 8.30 med buss, kaffestopp hos Getnö gård, guidad bussresa i Karlshamn, och lunch på hotell Karlshamn och besök på museét. Anmälan senast den 19 september till Cathrine.
Då var det dags för kaffe, god smörgås och kaka. Därefter drog vi vinnare till våra lotterier. Avslutningsvis blev det Ola Aronssons tur, Han berättade och visade bilder om Micki leksaker. Inte så mycket om leksakerna utan hur Micki startade, deras bokföring och kassaflöde i början av deras etablering. Mycket underhållande, särskilt för oss Gemlabor. Christel tackade med blomma.
Efter en trevlig eftermiddag tackade Christel alla som närvarit denna eftermiddag.
Deltagare: 57 medlemmar – 37 kvinnor och 20 män.

--------------------------------------------------           ----------------------------------------------Christel Westerlund, ordf.                                 Margitta Samuelsson, sekr. 


