PRO Brunflo april 2024
Vi hade vårt månadsmöte/trivselmöte torsdagen den 25 april på IOGT i Brunflo. Vi var ca 100 personer som kände oss kallade denna dag. Vi hade representanter från Brottsofferjouren som informerade om deras verksamhet där de erbjuder information och medmänskligt stöd till brottsutsatta, deras anhöriga och vittnen. Du kan som utsatt få stöd innan du gör en polisanmälan, under och även efter en eventuell rättslig prövning. Detta kan ske både per telefon och via fysiska möten och är kostnadsfritt.  En märkbar ökning är bland personer som blivit utsatta för olika bedrägerier. Listan är lång på tillvägagångssätten och hela tiden tillkommer nya sätt inom den ekonomiska brottsligheten. Vi fick ta del av de vanligaste som vi kan utsättas för och vi uppmanades återigen att vara aktsam, inte lämna ut några koder och känner du minsta osäkerhet – släng på luren!
Efter denna info kändes det behövligt och befriande när våra egna kamrater som är med i Linedance-gruppen dansade in under rockiga toner. Oj, oj vad vi blev imponerade av deras taktkänsla och följsamhet i stegen som innebar många turer. Vi var nog många som blev sugna på att försöka men det krävs nog en hel del övning.
Så var det dags för kaffe med god smörgås och tillfälle att utbyte lite tankar. Vår egen kör, Proteinerna, stämde därefter upp med sång och musik. Allt från vårvisor till shillingtryck. Vi kunde även ta del av alster som ställts ut av cirklarna ”Skinnsömnad” och ”Sy Lapptäcke” och här finns plats för fler att delta. Dagen avslutades traditionsenligt med föreningsinfo och lottdragning. 
Nästa gång vi ses den 30 maj är det våravslutning på Vitgården i Brunflo.
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