Resumé från Årsmötet med PRO:S samorganisation i Stockholm 18 mars 2024
Ordförande för samorganisationen Eva-Louise Slorach hälsade oss välkomna och överlämnade ordet till mötesordförande Gun-Britt Mårtensson. Hon lotsade oss igenom årsmötesförhandlingarna på ett mycket professionellt sätt, samt med glimten i ögat. Kassören Roine Hangvar fick erkännande för sin pedagogiska förmåga att förklara alla parametrar kring resultat och balansräkning.
Styrelsen avtackar Jan Erik Lindqvist och Lena Sernevåg. 
Den nya styrelsen som valberedningen tagit fram och som antogs av mötet består framöver av en fler män visavi kvinnor, vilket är ovanligt i PRO: sammanhang.
Nya styrelsens sammansättning:
Ordf. Eva Louise Slorach
Kassör Roine Hangvar
Sekr. Katrin Wicén
Vice ord. Elsemarie Bjellqvist
Ledamöter: Yvonne Wheeler, Sivert Balkeståhl, Roger Andersson, Gunnar Lindgren, Dag Larsson
Ersättare: Kerstin Källander, Lars Rawet, vakant
Efter en välsmakande lunch fick vi lyssna till Anders Forslund med partnern  Barbro. De sjöng flera olika visor med texter som väckte eftertanke.
Elsemarie Bjellqvist och Yvonne Wheeler informerade om en träff för äldre flyktingar från Ukraina anordnad av Welcome Sweden i Stockholms stad. De uppmanade oss att i olika föreningar arbeta vidare med dessa personers livssituation. Uppmaningen föll i god jord och två föreningar antog på sittande möte denna utmaning.
Katrin Wicén som PRO Sam representant har ansvar för monter 362 på seniordagen i Kungsträdgården den 7/5 kl. 10.00–16.00. Vi önskar få så många frivilliga att delta i någon eller några timmar. Meddela gärna ditt deltagande till katrinwicen1@gmail.com
Sammanfattningsvis kan vi konstatera att detta årsmöte blev en injektion till kraftsamling inför ett nytt verksamhetsår.

