Polisen Huddinge 
  · 
BEDRAGARE SOM HÄNSYNSLÖST LURADE FLERA ÄLDRE BAKOM GALLER
I fredags den 14 juli kom domen mot en 41-årig man som systematiskt och hänsynslöst riktat in sig mot äldre människor, främst genom s.k. vishing, och efter telefonsamtal som följts av besök i brottsoffrens hem kommit över bankkort och koder. Brotten har begåtts i bl.a. Huddinge, Haninge, Botkyrka, Nacka och Södertälje.
Mannen döms till fängelse i 2 år och 6 månader, därefter utvisning under 5 år, för 13 grova bedrägerier, ett bedrägeri och ett par försöksbrott gällande bedrägeri. Mannen kvarstannar i häkte tills fängelsestraffet får verkställas. Han ska också betala skadestånd på sammanlagt ca 259 000 kr plus ränta. 
Brotten har gått tillväga med ungefär liknande modus. Besök i målsägarnas hem, där klädsel varit ”tjänstemannaaktig”, har föregåtts av samtal där man utgett sig för att vara från polisen, brandkåren eller posten, för att få offren att lämna över bankkort och kod. Därefter har det tagits ut pengar och genomförts köp. 
Det yngsta brottsoffret har varit 78 år och det äldsta 96 år vid gärningen, ett flertal har haft demenssjukdomar och inte kunnat höras. Enligt beskrivningarna har flera brottsoffer fått sin livskvalité klart försämrad, känner sig rädda och mår väldigt dåligt efter vad de blivit utsatta för då brotten till stor del ägt rum i deras hem, en plats där de haft rätt att känna sig trygga.
Bevisningen har bestått i bl.a. vittnesmål, övervakningsbilder och den dömde har även erkänt brott i vissa delar.
I Huddinge har våra duktiga kollegor Joakim, Jessica och Magnus arbetat med utredningen.
Till sist. Vi ser inte helt oväntat att den här typen av brott fortsätter att drabba våra äldre, bara de senaste veckorna har vi några drabbade brottsoffer i Huddinge. Alla vi goda krafter måste hjälpas åt för att de här fula bedragarna inte ska nå framgång. https://polisen.se/.../telefonbedragerier---skydda-dig/?
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